1 TECHNOPIAN

MAGNETIC A

ANENT MAGNETIC LIF
MAGNETIC ROL

\WNENT MAGNETIC PULLE
T MAGNETIC SEPARAT B
E MACINEF

UNIFIYIAE

SANITARY A€
R=RRIT
(2mEHOH 5 05K BY ET] N
X gAY LEH A=y ALLNISI0 MAGNET
SRR 27 NERMEB HARE EARTH WET
T2 gy b R

BREAINA—) T4 LT3Ry MESL—IL - A—5

[ N3N R R A\ K T U BBEER ET SHEET-
T3y Mt RIS ;

Y4 ) —/RTHGER TL— b T3y bRy b=

[ F5 LGRS T—)

-T2 J% 9 ~BRALMRERE
9= MuAL—5—/kiitgR/R T+ b IO
/I PR E KRV 4 —/ AT AR




| TMC-W
<F&>

H—5v rtL—4— |

9 =7 heiINU=3=

Coolant Separator

OWHIBDFAHIRALER S AT LISHAAN, T2y MK YHBEIRPOBMERS v DERRL, V-5 FREFFILT 2EETT,

<FE>

OFFHIKRLRIRS AT LARAD T 4 L2 —FDHFMMNEVET .
OLEFTNDRASYTEREST D LITE T, BEMIICKREBETY,

TMC-60W

TMC-AHG60W
TMC-H60W
g 21777 W1 —X (1EHERY) HOOWS Y —X (3&A%) AHOOWS Y —X (BAR)
NEHE 754 ¢ LS APIN R IAPE
b3 LREHREE 130mT(1300G) 300mT(3000G) 500mT(5000G)
am Tl KL WEE. SVBR 28 LR, FH. 0—4 U—EnSEHLIS
if 2 Sr—EVHE, R—Z L % B, OB, W, BIELHE
Eiz | KEHE 82~95% 95~99% 95~99%
i 82~89% 94~99% 94~99%
XU TR MERDO—BITTOTHEEHICKVIEFRGZYET,
OBBLAVTTH AR O BIRIRICIHUTHI AT &E

cF PR TOYy FEQEERGNADEN YU TIL

BET, AVTFUREIZBATOHWETD,
FE—A—EXEBFHOLD. KENEETI,

OBMAMERVARAZY I EIIREHE

- RBLHERESICXK -
TRy I —ITHE
HEhdr=6H., FHH—
[C&BHITLO—F—D
BHBDIGCBYET,

TMC—W

W25y DHHKR

- RA=BFEDOHE 5T LEA L HXE,
- B =EH+ TEBEHATRETY

OBELAZVY -UIHIRICH i
ORRIEDE R
=TMCWY1)—X
OBRIER 5 v S3tit. BERD
=TMC-H>J—X
ORBHAEE BB OERI N
=TMC-AHY 1) —X
SEXERRT Y SOMIK - HE - DHIROUEEI
LI E SRR ET .

KRTYODY U TNEREY M IFNIEEY ZEEEEREN

-~

LET,
\
.ﬂ]ﬁu;&ﬂﬁfﬁ. JLA—F5—I2&BHKY KDEKRE)
‘%W&U
il Y
] |
’ 7 1B
A7y DHH 2B E N EIE A
auHA

%




R &

HEY—S5 2 b E CEADEIE, TREREREZ SRS,

HiEEf (4.8~59)

R—=vJ# (25~13.6)

Sr—EVJiE (25~21.8)

mTH FUL - J—<—+ &y TMT (9.8~21.8)
EEE (12.2~254)
Wt - R OB (16.8~38.1)
FEE(m/s) 10 20 30 40
wiE ALEE = (L/min)
TMC-20W 15 10 7 O
TMC-40W 30 20 15 10
TMC-60W 40 30 20 15
TMC-80W 60 40 25 20
TMC-120W 80 60 40 30
TMC-240W 180 120 80 60
TMC-360W 270 180 120 90
BHEEE P
BAYEVY RYEYY BRYEVY
BYELD
b GRAH) ‘f aj amo) | H 7 i
{ (o) R E =)
H2 i 11
{0 . i _ i I
o _adin) | D \‘\, _ag#n)
P1
L
w
.Iti{iﬁ. (mm)
B nEs T B 4 & E—4—|PLEEY
1EAER l Limi o BE | (o | HE
R BHHH [@aRnR Umin)l L L1 L2| D [W | H |H1|H2|P1|P2|bFAD)| adtn)
TMC-20W [-H20W |-AH20W | 20 146|200 180 40A (PF112| 50A (PF2) #518kg
TMC-40W [-H40W |-AH40W | 40 206260 240 AC32*(?0V #123kg
TMC-60W [-H60W |-AHBOW | 60 |593|390|416|253|310(278| 75 | 112| 290|450 | 50A (F) |65A (PFr212) 25W [6.3/7.5 | #328kg
TMC-80W |-H80W [-AHBOW | 80 356(410 390 #137kg
TMC-120W |-H120W |-AH120W| 120 456|510 490 65A (PF2112)| 80A (PF3) #546kg
TMC-240W |-H240W [-AH240W | 240 524|584 564 100A PR [100APF4) 378 #160kg
735|517|517 479(109| 185 400 AC200V| 3 3/
TMC-360W |-H360W [-AH360W | 360 924|984 964 125APF) [125A(PF5) | 40W #1100kg

XEALAZWHREOISEL-=y TIL2BRBLTEYET,

XRAOAD= Y TLBLUVRS ORI REF T aveERYES,

X EFCNEE FKEEREIRTOETT .

HhRE T A XiEHR

CHRLOHHO - T—5—HE - TOMETBAEEL
] : TMC-AH20W-R=7Z3& N E! - JLIEE : 20U/min - E—4 —fiBH

\\V-

I-I-MCI-I

E: i

AL ;2% 20:20L/min
H :3%  40:40L/min
AH : i3 7 60:60L/min

ULDEBNAZOFFERX LY FET,

11 | |
nEs O E—4—ME
(Ya—MIAMBRT)
HL: &

R A&

TMC-240W/TMC-360W D & E— 52 —h it .~ RAEI
(Ya— ML RTH)CEESNET,

E—F —ORMALIE - Buft
FRIFEELTEET,
BEWEbE S,

TMC-240W



7 ﬁ* “J I\ : ’NT Magnetic Conveyors

[TSC  RIASALITHy bavRT |
<FH&>

ONEMAEZIIRICEE L., YIBZRIEZBYRBHIICKYIRELET, TOLOIHEED THENBRET LEHANTRIEETT,
<HER>

@M AR B (EER) SRIEZARA S ) A RED -HEMBIEOLENLH Y FE A,
@I KRIL, 754 R, WUEDOLEIBOWEICRETT, £-UIBICRST. Hik - WS ROEICEEATEET,
@ VTINBETAVT T UANEFEEAEFRETT, -
Q@ KAMAFERATEIRTY,
O_FEDR SICEAERIRETT,

BT AERGIE

WAESIE <HEft - BOE>

RER <HE -y BOE>

8 —
1\ 2-¢7 A9 P
Y 100 53

L2

- T b | o /
- T H 2610 | E—
2-¢10 (R~ 169.5 B T

2-¢11
220 52 g
5 | 178 \2-¢10 ' 240 3 215

2
pEY—X KRB )—X

$50
=
L
~
104
\ T a0 ! )
rye.s
- —
——
Iy
S
>
LN
[
S
158
$114.3
]E
169
o

ML) —=X

AR Y—X

(mm)

oot ot TR WD | & B |T—45E| EDEE B
TSC-0505 & % 5.0kg
TSCT-0505 | 4@ 11 530 nr ) 12 7.0
TSC-0510 =& 34EAC 30/36rpm £ 9.0kg
Tsoro510 [ ] °%° 1020 1207 60k 1 o0orz20v | 29V (50/60Hz) #71.0kg
TSC-0515 = & #13.0kg
TSCT-0515 | &8 1F 1510 1697 416.0kg

EmhE ) —X (emm)
! ¥ o , T & ALERRE 7 = = 5 =
]| 32, 3 A
TSC-0705 = g
TSCT-0705 & ﬁ' 500 619 25W #  9kg
TSC-0710 = 5 1000 1189 £ 13kg
TSC-0715 z ﬁ 1500 1726 200/220V (50/60Hz) ;;1231;9
TSCT-0715 SRR # 29kg
TSC-0720 = 2000 2226 40w % 25kg
TSCT-0720 S T % 40kg
AR Y—X .
] o y s & AIREE D = e § =
| 32 —

i ﬁ i: NS TE X B 3 B%) B R [E—2%= ERE)EE s 38;;
TSC-1115 = % 38Kkg
TSCT-1115 | § 1459 | 1689 s0W % 52kg
TSC-1120 = 165 1 48Kkg

7 R 1959 | 2189 348AC 30/36rpm 67k
TSCT-1120 B | 4115 250kg/h P o
TSC-1125 z % 2459 | 2712 200/220V (50/60Hz) igggl;g
TSCT-1125 5 % 83kg
TSC-1130 = & 2059 | 3212 188.3 60w #1 70K
TSCT-1130 T8 £t ) _?]_g_ T00kg

XALIREE N (FSSA004 LI BRI HI S 2 K TR SHREFF DRBMETY
KEUT HERAREK BB FEMBREANTETLET . BEBHEZEE-—F -2 LA E L TEMOOEREETE LTLESLY,
X THEf) 24 TEETT HmERITE LTREM T EH%TT,

-

R

miETHIm 5

ERMERAR /A F)La VT
E{EHAGE
ZSERSLIVART K EBFYTART  CHFEDTET
BWEBLES,
K. FEHMERVEE Ao

I{EII BREBITTHEHET IO,
SERFSLAVURT




TCOL  X¥ % v bFyTavRT |

O ITEHWMMN L TAHUHIBZBEABTICLAhiME LGN oiE, BRELET,
Q@KFEAUAT LER I URTOREZ—BTIHTHRARTT,

QB2 Y., TEEMICEEZERMTIToNET,

b2 <TCOLZ!~TERD

1
B
— o0 1 =
Ll £ - ——
iy P e
v
—
> O
= = X ' * BEFYTAVAT  CHELDTHET
B J 1 WEHLET
e K. FEHERVEE A,
. L1 . BREICEETAL,
(mm)
s . = D —
1) == 3] —aRE =
& =K o R g R E—A2BE B L H B1 b2 T h h2 q 2
TCOL-1510A 1000 1600 160kg
TCOL-1515A 150 500 284 | 375 5100 190kg
TCOL-2010A #8/9.5m/min | 3%BAC200V 400W 200 [ 1900 | 1000 | 334 | 425 | 1600 | 4390 | 275 | 175Kg
TCOL-2015A (50/60Hz2) 1500 2100 220kg
TCOL-2510A 1000 1600 200kg
TCOL-2515A 260 500 394 1 475 15950 250kg
XEHIB DB = (X60mm LT A%E L £ T,
4 N\

OSELHMADAREHLEITOCT, HET—V DK - EE
- RIEHEGZEEREBIZEMOET SN,

@5 A UADEY FFIFAEIFTHB SN,
BEGRMA T TS 7y FEERENLET,

(i1 - SRV - 217470
EAN-RGAHHHCRETS | |

B /8 - M A\—ViREREDHIERES AN B

T e BB - /S— YRk x/waT)SbC:w«W RED I}aéng’:‘/&? 7—5}/’\/![&\/,\;&—9
JRVR e,

R—JLHE

tont-gm JESES
3-SRy 2 SAVAVAVAVAVAW
soiErk IVVVVVVL
RIZHEMAIK ST
e TR

PAEWS.

¥

O|©©©©/©©0©BOO

e v =] O

Jn—F# s5n-7y7k @D O
SRl | BRUB AT ©

TLRH | BNTLRE 3885000 ©
©

o= ©
o0

K—vlEE| B A—Y oS
BREIGE | maks ©

XESHE : BRITHADLLTE0mmUERWNIE - A=V ER#ELZZENHY FT,
N HBEREORIIHREGIMEDDY L TILELEY (LN, y

5

7




Demagnetizer

[THD N FEIBEESR |

<A#&>

ORI NA b+ HhyE—X/ FREDQDTEDHH
OEREDKEYMDER ik

<EBE>

OHE - 1 /Y MERARRETY, //;
Q@ LAIRTHDT—VEBOEDHALZIREEIRMICITAET, B 75 A
@)y IRHETHLEPI ., BRLICEVWCTHERTEEY,

BERASN

I

w
THD-123 -
1 = o i S E e e 5 D =
g: :_l'—t E Iﬁ %l)ll. %lﬁﬁ'i ﬁﬁﬁzﬁ W L H B
THD-123 B HAC100V 50/60Hz 0.9A .
THD-123-200V B RAC200V 50/60Hz 0.45A T10vA 100%ED 83 123 86 1.8kg
THD. TMD S JLER
| i 7 RS | N N
<E#&> . P
OFUL- /A k- Ny s—0/ X¥REDTAOBE ) € T
<HBE>
OT— JINEICRBHAZRESE., COBADRICT—VUZBBEIEHEITEST
REEBHRZRESEET,
@S AFYHAVTFENT CBEIT ST —IIETT,

ORENHHHDICTHEICHHEBEN TS LICE > TR YBBARNEONET, ~

THD-180 THD-200 THD-280 o)
. . o o e e | A . stk 5=
1] = 3 SEke N == == 3E o8 =
THD-180 | EAfHAC100V | 2.2A | #350W | 220VA 60 | 50%ED | 115 | 180 | 90 70 | 225 | 205 | 4kg
THD-200 50/60Hz 3.3A | #1120W | 330VA | 130 140 | 194 | 108 | — — — [ 8.5kg
THD-280 | » 2.75A | #360W | 550VA | 162 . 205 | 282 | 128 | 115 | 332 | 314 | 15kg
TMD-400 ig%%coiozov 5A_ | #1190W [1000VA | 265 | '00%ED 500 T 400 [ 150 [ — — — | 30kg
TMD-500 12A | #5390W [2000VA [ 300 280 | 500 | 220 | — — — | 60kg
[TMDT SEIE T |
<B&>
OERY - ¥k ARDERT —5 DR
@/\Ty MZANT=KED/INIT—- DRHEL
<HBE>
Q@I ATHNESE, EHRBEBSEESM VADEAAHEEETT, .
QEBTHT—VDFEZLAEHWTEET,
EERAGIE
Hh
b
H2 hﬁﬂ
W = TMDT-10
" (mm)
X | B R | ER|OHEEN | BASE | ERE R 2
5 " = WILIH] wt [wolb [HI[H2[11]12] (ka)
TMDT-10 wg | 23A | # 55W 460VA 210 [ 103 [ 205| 120 [100] 35 | 80| 70 | 153 ] 133 | 12kg
TMDT-16 | acooov |_8A | #I120W | 1600VA | 100% | 280 | 144 | 245| 160 | 160 | 50 | 125 | 60 | 204 | 180 | 28kg
TMDT-25 | 50/60H, |30A | #3410W [ 6000VA | ED [400 [ 224 | 350 [150+150{ 250 | 60 [200 [ 75 | 284 [ 260 | 62kg
TMDT-40 55A | #3730W | 11000VA 540 | 304 | 460 [200+200] 400 | 80 | 315 | 75 | 384 | 350 | 80kg

XTMDTICIE. ¥—TILELUVON/OFFR A v FIEHBLTHEY FEA



- —. ~ )
m () F2/77 BET
1= H 555 FAX : 046-210-5811
O 5ge FAXA{EE : FH
Bit%as sleE# ARH TR % A
BEIEEVWEECLEEFIINDEFXFIE—LTIFALCESL
Ea B CHB
£ P
B i FAX
-8R
HIFHY - NHE - WK - BKK
oA Z ot
2 K
PRIERTHR R 9 mT (G)
MRS
REROFRIWRER 9 nT (@) SRARIS & U BRI AL LE T,
REMI %HL-HY 2754 F- A ZOh ( )
7N RORG L - EEA - KBRS - 20 ( )
IRIRIFH
LG | EBRERE - F8) - BEIS A AR - N)L MMkEd - 20 ( )
m E RIE: C~im : °Cc m E RIE: %~ixmE : % (HEOLEMHOEFE)
B B EBF-EER (B %-4) -OU—VI—L-F42LE - ZTD ( )
{5 R h/d E e E SR E h
(4 A= - BE]
— ( BESBIERICONT ) ~

OB L=\ —) ZRBAEO L TREARICENIEBANT, (FoRLBEREOODEFEBIETLEILY)
BBFOBBFMIESH COVWNEETT, (HEXE— F3~5m/min)

QB DIHM ST —5 #20cmLl EBEd, (b2 RILBIE30cmL EEEL T FZELY)

MPRREE A 520~30cmBt R L EMBRILBBREATEEE A,

HERALOEE

OFMEIEIMEYDERIZHZIBDEHY ETHN, FRICELIZZAHY FHA, L. FREFILTETY LS,

OFBEDEIDEBILFEAT I ENDBY ET, BEAMNS5emULEEEL TS, (FURIILBTEI0ecmU LB L TS ZELY)
POLEZABWEEE. TSRF v U OEHMEHM (SUS304%) £ THEACEILY,

OaVEA—Z—0ONCEEBEFZFDCRTRRICENNELDGENHY FT . BEEOIEICEEETHY FHAD. RBLBEENHLHE
IFEVWEES (T4, CRTAICHR Y —IL FERET IR EDUENDERIGAENHY ET,

ORMHBRIEA VT IR VRANKREL, DENMEVVERTY, BE~NOEELEZEEL TCIFERACEZIL,

\%%wm‘WW%%%%&(%AFBEM(Eéuo W

[TMD-S K= ILZTRE4H— |

<F®Z> @RIAN—DORHFEDOEHZE - Bit

<HERE> OFIAN-—DORFEEFENDIEDOEHEEZBEHRT S EMNTEET,
OITE[COW-HMREMABRETEET .

XHEE AR - MBI TEE LA,

XEEHEBMSNTND FSAN—SOTRERMT 5 LETEELA.

(mm)
) & & ARk O T 5%
| =
& K W L H W H 5=
TMD-S 51 29 50 26 13 829

TMD-S



Y75 429 9%I K Lifting Magnet

[CPL  XHXUITF AT TFRv b |

<HE>

OEFEVEL LLEVDTEEVLRE S ILLHY A,

O EBRBTHLEVHANRERONET,

QL NKAMBETRET 2D TREUAENTT .

OF - AMEAETY,
@CPL-100/CPL-30013/35 Y R R— FIZHIE L TH Y ET

NS URR— FEFE> TAEDOMROEVAMDO - KB YN TEET,

r o

# cpi100

(mm

T m.LEER AR B Dl B5E
> 5| A8 BN RANEREGd)] L [ W E2 =
CPL-100 | 100kg 40 6150 | 84 | 62 40 | 2.6kg
CPL-300 | 300kg %60 $200 | 154 | 92 50 | 9.6kg
CPL-600A | 600kg |50% | ¢60 $300 | 267|120 92 [220 | ¢16 | 58 84 | 20kg
CPL-1000A | 1000kg | X F [ @70 $400 | 346 | 142 | 117 | 308 | $20 | 84 | 110 | 42kg
CPL-2000 | 2000kg $150 $400 | 368 | 234 | 212 | 451 |¢27.5] 119 | 140 | 130kg
CPL-3000 | 3000kg 150 %500 | 448 | 286 | 264 | 552 | $32 | 157 | 206 | 249%g

XIRFE I, SS400, #RES0mm. AT LEDIETT .

XAmERENE, RRRENDZ (REFH3) OETY,

XA B EEEDERFETNLTREERET 2LDTREHY FEA. REBDIRKE - K - EAZE. EADERITE >
THRAPEESNLBVEENHY ET, +HHRET2LIATERLTIESLY,

KAMEICEY B EEAFEELETOT, +2TEFECLEE,

KEVBENELAZOVT NV FLEA T a VICTHEWZLEY,

\_ J
[TLB A5 2KR—F |
<BEE>

QU ITAVIRTFy bt L TRROMMR - A8l - /A TEMET HE. —RmRYTHRET I ENTEET,
<HFR>

Q@A NV—DHTHDRLEIFH, RYVTHEBETENTES LS, RIFShTULET,

TLB-16003 5 7 51 TLB-1600F & /A 4l

R 2T &R

(mm)
B - *W% — YT W Sy LB BragT—s A% | B8
TLB-1600 |1600[( 9 200 | CPL-100CPL-300 |/\1 T $f|BC12(BC12~20i# &) [Max:500kgf, & =4mLAH| $320kg

KRR ELG-DANE B EERFRBIRTIOTHERALAVTLEZELY, 7 A R
KIANV—RFHABLTEYERA, Py o LEFToavehyErS,

KABBEICTRSIMULEDLDERET S EFBIRTIDTHEPHZELY,

XA XDiE S #IERT (CPL-100& CPL-300D#AEHHE)EFETHES LRbHBEKMNHY FI. BT RLCEERLTEANTIESL,

KIRFEORE - K - EHF, EODERICL > TRANRESNBVEENHYFT, +OERET 2 ATERLTIESLY,

[CPL-C  hLzkHY 735 |
<BHE>

OKHEAD-OBRAETYT ., FECEBRAD FSTIVICL2BEAHY FE A,
O LXD=-OBEHRBFEENERZTY

BEEE
CPL-C200A = -
- G B ] RLEEn | HE
o o SEas] CPL-C200A | 335 [ 126 | 447 200kg #710kg
< M H > CPL-C400A 212 400kg | #416kg
| e | MR ERENERAEEND1/4 (REFH4) DETT .
‘ . © | i U b | BB O LB E > TT— 5 ISHEBEMAERA D 570,
FETHOHEZOELFEIENA D BENHY ET,




[CEL-C  ABERMUI<Y |
<FA&>
Q@EIRIEEBERNICRRIZIETEES,
<HR>

@I N FTHY LN LEAT, BAOMBHEEL S E— LOBEFEEIC TERER = FRHIE L. KEEROMEICLEZRAREETT,
O+ T 3V TEREEEREE (UPS) 2AT AL TCAENERBER FS ILBICEIREUERRT S ENTEET,
OERH/IMIVELLBYET, fiETITAHMIIZSL,

(mm)

[ mi N y o T & 74 U - =

| Bpraed] ] 2 D ITRITHZT 4 |ALk mEEEn | EREE [HEEAH| BEE

CEL-C10 |105[108] 60 | 35 | M16 | 250kg 58W | 4kg

f DR D CEL-C15 [156[125] 70 | 40 | M20 | 600kg 110W | 11kg

¢q CEL-C20 [206[173] 88 | 60 | M30 | 1200kg | DC180V | 145W | 23kg

( H1 CEL-C25 [256[193] 93 | 70 [ M36 [ 1800kg 210W | 40kg

‘ CEL-C30 [306[210] 95 | 80 [ M42 [ 2500kg 290W | 60kg
| H2 KEME - 50%ED (55 @E. 5AMIEDHER LAY TY.
\ EHREAZE CHRESNIBERBRBECTHH IS,

Y XA ERENFRRRE D2 (REeFEH2) OETT,
- X7 —TI15mit T,

CEL-C30 o ¢D )

[CEL-COORC EHRBMAANEHY 7Y |

<BHE>

OERRZNEL TLDIDT., AEEBRB/ELEL LEEA,

@ HEBEEN DT LNED T, T—Y DRBMNRAL—XTHWMEEICIERA v F&” S ICEHE LT TREMORBMNTEE

” +i%E ) ()
mTAE. : T # T4 | AA | EE =
1) P2 7| =
B R T m e ledl " ke |BE | B0 | BE
CEL-C15RC[ 156 197 | 70 142 40 | 600k | M20 | o | 110W | 20kg
7}6 CEL-C20RC[ 206|239 88 [ 154 60 | 1200kg | M30 | ,~ [ 145W [ 30kg
CEL-C25RC [ 256 | 295 93 [165| 70 | 1800k | M36 | o, [ 210w | 40kg
CEL-C30RC | 306 | 319 95 | 170 80 | 2500kg | M42 290W | 65kg
ﬁ ,MJ;F@:H H| KGR : SO%ED (55T, SHAILOME LA TT.
I ! EREAE AL SNIBAEARECTHEKIEEL,
K o XELRENIERAREADI2 (REFEH2) DETT,
. X —J L1 5miE T,
Y
e
CEL-C20RC \_ Y,
|CEL-S BREY I35 | 4 miEE L —ZJ)L VO 1.25mm 2% 2m )
<HE> J&? p
O R BAMIERRIECEET, \ o O}
01 /%Y FTHYLMNDERAT, EADHEREN D E— LEREEIC THEY [T
FRZREHIE L. REHMROMEICEEFRTEETT,
O+ T a3 TEREEEREE (UPS) 2HAT A ETCIAENTREMB S T
TILEICHLREMEZRET S ENTEET,
OERBMVELLZYET, i TITAHAMCESLY,
\ w L %
()
2= WL [ At hloplsdl =% | swn |®E | B8r | %
CEL-S0815 150 12 | 20 12 | 200kg BC8 0.5A | 5kg
) CEL-S0820 | 80 [200 | 70 [ 12 | 20 12 |__300kg BC8 0.7A_| 7kg
o CEL-S0825 250 — 400kg 0.7A_| 9kg
CEL-51020 200 19 | 25 16 |__400kg BC12 | pe | _08A | Tikg
CEL-S1030_| 100 [ 300 | 90 600kg 180v | _1:2A_| T6kg
CEL-S1040 400 22 | 35 | 200 | 20 | 800kg BC16 1.4A | 22kg
CEL-S1530 300 22 | 35 | — | 20 | 900kg BC16 1.4A | 27kg
- CEL-S1540 | 150 [ 400 | 100 [ 28 | 50 | 200 | 25 | 1200kg | BC20 1.0A | 36kg
g CEL-S1550 500 28 | 50 | 250 | 25 | 1500kg | BC20 2.0A | 45kg
P el s0815 XMEFIE : 50%ED (55BE. 5AKILOEE LA TF. EGHERZE CAZINIBARERBICERESL,
- XELBNEBARE D2 (REFEH2) OETT,
X —T 1 5mit T,
[TPRC  EHY 73 RERS |
< F&>
OXHREBRANZERICERLTEHY 27 JIHALET,
OEH) IRV EFERHT HICIE. DI BRJINMVETT,
‘ — (mim)
) H A —— bed ik
7]
| " b = = A I EwEE [en ] a5 | S | mEn
| C Y TPRC-A203-180 3A | 540W 5 —
TPRC-A208-180 H# | pcrsov [_8A | 1440W R —
: TPRC-R203-180 AC200V 3A | 540W x;ézﬁ o)
‘ H TPRC-R208-180 8A | 1440W w3 @)
XREEMNFIELT—5 ERERET AR OHSIBE L OTVHEOT—/ 208 s. ROERE
1 OFFIZLTH7— 4 ARRE NG MBANHY £F,
- COEBEICRELIIFEARDERZBEBNICHTT GERE) C&IC&-2T, 7—V0RBHEKZITH
i - HLET.
TPrE-R203-180 | SR XRLEHEAOWEBTERLER (UPS) @A TL3>TT.




VIR EN=A

Magnetic Bases

[cMB = 5%y kR—2 |

A G =2 AT,

<F&>

OHEROTHEBLDOTES. EEM. REICRESE., A VLT —CEDRHEREERFELET,

OHMMITIRSCTMIT—IFEDTEERANET RO —RATEFDRIFFHEE L LTHRHESIET,

WMRAVE—KRAT

CMB-W

F+360
K==

75" fR%IIEE!

7

CMB-L

HFEN—VPIRATEET !

B4 —SBRARR, TR % t28 TR A—2% |
BELADEC EE

(mim)
T N—RER FHTE XA BAYNET—D =5
I = = FERAN—X HR{$ R 9% \E=P)] 7% fos 7% = HR{F7% =
CMB-B M8 x 1.25 176 165 1.3kg
CMB-FF — 12 [ 220 | 10 1.5kg
CMBY 58 CMB-HB 784N( 80kgf) 76 150 45,65 T2k
CMB-K 50 55 M8 X 195 14 [ 178 | 12 1.5kg
CMB-R CMB-HR - 16 | 225 165 2.0kg
CMB-W 73 CMB-HR 980N(100kgl) 5775 | 14 6.5-8.1 2.0kg
CMB-L 17 75 CMB-PL M10x1.5 | 1274N(130kgf) | 16 | 345 200 6.5./8.1 3.0kg
CMB-P 30 30 30 CMB-HP M5 x 0.5 167N( 17kgh | 7 | 55 | — | — 6.0 0.25kg

XIRFE A1E. SS400,
%9.8N=1kgf T,

10

HRIE10mm. BEIit LEOETT .



2LX S TIV AL

<R&>

ORAVF— A TERKICHERBFEL LTHATE, 6L BOENERFFICLICAT A ENTEET,
<HFFR>

Q5 A VILDHEDFTDAHATH Y Y EBIEATEET,

@0 v DERETEEMNSHEATIN 28, KIHDEELZHILELES,

@ CMB-FSPLS XS ImER IS BN R B REA DN T LVET

OCMB-FXD7—LEIFEHBEICHITE I ENTES ILFX L IILETT,

W-TEEE

BoLXSTIINEAT CMB-FSP CMB-FS CMB-FP CMB-FMV .
mm
Bt . _ R—2 T7—LEtik FAXNYGT —VBRATER =
m[E[& [EAR—ZBmEARZHK] B®EH L1 [ L2 | L3 [£& | EuUTEs nE |[7UE -
CMB-FO HER 73 CMB-HR 980N(100kgf)| 182 | 135 [ 73 | 390 1.9kg
CMB-FM_|[Ahavsr= . 127 | 100 | 69.5 [296.5 1.2kg
CMB-EX_[oLasog] 0 | 98 | 55 | SMBTIB |MBx1.25 ) 74N(80kG) "5 75,500 — [3s0 | ME*125| o 1.3kg
CMB-FD 40 BERA~N—R 392N( 40kgh| . ws75sty| 65 [0.9kg
CMB-FP 30 |30 | 30 [ CMB-HP 167N(_17kgf) 50 | 58 | 180 0.4kg
CMB-FMV_|AhAv)z 35 | 35 | CMB-HM | /oy g [294N(30kgh)[ 71 M5 X 0.8 0.45kg
CMB-FS $28 x31 ) © [T98N(10kgh| 27 | — | 69 | 9 : 0.23kg
CMB-FSP 630x25 |[FHmLE— 796N( 20kgh| — | — | — | 55 %6 55 | 0.18kg

XULFEAIE. SS400. RE10mm. BHItt EEDETT .
%9.8N=1kgfC¥,

XCMB-FSPI3%'— CEUT ER ICHMBI A MEEA H Y T A
XCMB-FS~CMB-FSPDN—Z EBIZ[XON/OFF#REIZH Y TH A,
XCMB-FSPD X A VL7 —CBAFEIZIEE S TR FPC-1ARMTAIBET Y .

11



7,"\ }l? ﬁ = N = Z Magnetic Holder Base

[CMB  RLE—R—2 |

<B&>

@ IDON/OFFYI B #iEZ R s =R A —E LT, SESELHFEAHLTEETT,
<R

O TCHRITBEOR—ILEILTEY., o8 —0L—4SEESEHICHLFRATEET,

CMB-PL —~ CMB-H2

(mm)

B R h 3 = TR E SOV %3 7 N RIVEHE " 8
CMB-HB 58 784N(_80kgf) 1.0kg
CMB-HR 73 55 M8x 125 &7 980N(100kgf) . 1.2kg
CMB-HL 50 1274N(130kgf b 2.0kg
CMB-PL "7 75 M10x15 Z10 (130kgf) 2.2kg
CMB-HBN 58 55 M8x1.25 &7 1470N(150kgf) 2= 1.0kg
CMB-H2 60 76 80 M12x1.75 &15 784N(_80kgf) i 2.1kg
CMB-HM 35 35 M5x0.8 4 294N( 30kgf) 5 A 0.2kg
CMB-HP 30 30 30 M5x0.8 5 T67N( 17kgf) 25 0.2kg

XR7E A1, SS400. HRE10mm, HEIELENETT,
¥9.8N=1kgf T .

Magnetic Dresser Holder

[CMB-DH  FL yH¥—HLs— | RLyH—ov 7 b

<FIE> B4R
OHFHIEED KL v Y RRIFRTT,
O FLyH—%ETTHy MRLE—~A—ZTRIELET. -

Bt | m | k| & mEn | LY3Vs |m o=

CMB-DH 50 58 55 | 784N(80kgf) ¢ 10 1.0kg

XIRFEA(E, SS400. #HRE10mm, HEIE ELEOETY,
%9.8N=1kgfT¥
XELyH—EHELTHY FHA,

7 7“ l/ y z Magnetic Magnifying Glass

cMR =5 LUX |

<HA&>

QOHERENEHGTEREY OFEAMY FITKRETT .
OAMDHEELEDFHERICRETT,

<HE>

OL RXEMN360° EELET D THERATNARRICTEET,

Q@I LF IR DERTCHBRENBZICTEET,

@S5, BMNENIZKWAARL VX THRAMY NBZRICTEET,

(mm)

. sy | IVERVINETE | £ SRR = % =
2 A L > X5tk = E (B%) (RS R3& R—Z & ==
CMR-2A ¢ 103 15 250 230 21 784N(80kgf) CMB-HB 1.8kg

XIRFE AL, SS400. RE10mm. FAEME LEDETT .
%9.8N=1kgfT9
XERBEMIEAZNHYFET, LROEFERELTLESL,

12



&y =3 SSIc (| S Magnetic Light Stand

[CME <5 %v k54 F |

<A&>

OEMITHECREEDERBRBICENT, MAICLIEENTESRHARL VY FTY,
<fFR>

@ ENABWENIZEY, KFEE., ARE. EEEICHREFEELETRETT,
OJLFLINFa—TJICLYRAAELBHEICHAE TS, FREEORBAICHTKETY,

CME-1 CME-2

CME-S3 CME-L1 CME-R
(mm)
. hETE LIS Ae [-FEX ER | RE

1) £ = = BB =
i g iE B = 25 (m BT %5 7 N8| 7 s 2
CME-1 $145| 65 | $13 | 460 | 1.7 784N( 80kgf) |CMB-HB| O | 1.4kg
CME-2 m# [ $160] 120 | #15 | 590 | 2.0 . 980N(100kgf) |CMB-HR| O | _1.8kg
CME-4 $145| 65 435 | 17 AC1(|’:(|’¥EZIE66°W 294N(30kgf) |CSH2-80] O | 0.6kg
CME-S3 | AKv FE | 6110 170 | ¢13 [ 460 | 1.6 784N(_80kgf) | CMB-HB | x | _1.5kg
CME-L1 | EB® | ¢145] 65 750 | 1.7 980N(100kgf) [CMB-HR| O |_1.8kg
CMER | B#%® | 6170] 54 | — | 235 | 0.3 |ACI00V200W OZE26 EAFL TS JH | 980N(100kgf) [CPH-WP| O | 1.9kg

XCME-RUSMZIFBEREME L THY FH A, OSFHBE26MERRE CHEMAC S0,

X100WHBTIXEHR LMEH Y F-AN. MBOBIANHY FFTOTEBEOEAICETES TFELLZSL,
XORFE HIE. SS400. #RE10mm, FHEIE LEDIETT

%9.8N=1kgf T,

XCME-2/ W2 WL2(ZEHNA T ) v B =S4 IYELUVR— VBRI OEEFENARETT

/ Z }l?'-k)ll ﬁ = Magnetic Nozzle Holder

[CNH  J ZLkLg— |

<Rz&>

O TEBMADUHIREHER—R D LI, / ZILORBEAE LT
FERLET.

<BFR>
OMEMIIZHETBIEHDTF v TOWMEMIEEF CHRETEET,
@RAANBI TRy MLY, BEEANLRBICKRETEET,

@I LFLIIGHET. / ALDEHNBEHBEICRETEET,
01V VT TRERNENTRETYT

@7 Vv RATIV/ RNFARDERICEY . REDABMNARETT,

J R)LER S

TR | A-2TE B | riapgm | RHOH| RER HE
CNH-BT | 50x73x55 335 58 3% 980N(100kgf) | 1.7kg
CNH-PS $70x27 ES 235N(24kgf) | 1.0kg

X7 OvRE T/ ALOFERENREX. ZRE:3.5kglcm? &EKE:2.1kglem  [CH Y FET,
BMEARICE ST, REUNTEEHEAICE > T/ LEBOEILINRET ZIBRICFI VI EKST
REFREHLTLLEIL,

X ZWEOES FEHEHESATNET,

XIURFE A1l SS400. HRE10mm. BFEELENIETT .

%9.8N=1kgfT9 .

13



7 7“* “/ |s 7” “/ 7 Magnet Block

T FyvsJovy |

<A&>

O3y bFr vV EBRATHILT, Fr vV EEEDHTIHRELICKWBKOT—V ZRESEL-ODOHMEL LTHEASH
F9,

<HE>

QEURZTDELDICIFHELHY FLEADT, ITXY EF Y v IICEETHREFELT
I—0&ZREBESEET,

ORIt FERTNRHE2ETILY FTT, o !
- A
= ¥ =
B L W H [P1]P2 = W O
TT-1 100 51 27 2 3 0.5kg x 2 O
TT-2 72 45 22 2.5 4 0.4kg X 2
TT-3 150 | 125 38 2 4.5 | 5.9kgx2

TT-2

MV =F*xvivioyy |

<FAi&>

OE. Rl rAX, WE. TA¥—Hy rIITO
REEERFELLTEALET,
O=RTATHRL L URBATL AT LORBEELELTH
FERTEET,

<HFE>

OEE ITHE JON/OFFHREA SRET SN TULVET,

OBt EFShTLAEFZ2ETIEY FTY,
OVE. L&E. WiIE(—ER)I<RELES .
@ON/OFFYIYBXADAAL U FARBELET,

CMV-100 CMV-80 CMV-60

(mm)
5 2 =X <+ & =
2 W3 71 FERATRER L B H L1 L2 HE
O Xt O CMV-60 | 108N(11kgf) $50 70 60 36 3 1.2kgx 2
O\ O CMV-80 | 196N(20kgf) $80 100 | 50 80 60 4 3kgx 2
= CMV-100 | 230N(23kgf) $100 150 100 | 90 4 4.5kg X 2
XUEFE AL A5 6 200BE T,
%9.8N=1kgfT9 .
CVH %5 %y FVEIKRILS— | \
<H#&> ) 1 S .
O\ HlT. ¥HAx, avELT. BME. 74V—hy FIIZTTHOERY y :
UHIBEOEXERFEL LTERALEY,
O=RTHTEHS L UVREHIRATLOREEL L THEATEET,
<BHE>
O L N—RKD=OWH N DON/OFFAFEEIZITAET,
OEEIELET. AlE(—EB)D3ETY .
125 s0 129 \ CVH-80A CVH-130A
|
(mm)
y =K st =
AN]| e [] B R AT RE L HE
CVHB80A 294N(30kgf) 80 3kg
- m CVH-130A 441N(45kgf) $60 130 6kg
L CVH-200A 686N(70kgf) 200 9kg
\_ s | ) XBENEASEG200BETT.
%9.8N=1kgf T,
ICSB #HIov4 |
<m&> N B ™
O ¥, BMIFELIIHME. 74 V—hy MIIITOEERFELLT 90° a
BRLET. yd ]
@ =RTHEHS FUVREAEL R Y
FLOBREEE LTHERATEET, ﬁA
<HBE> H
O LM (VE). MAIEN3ImEEEAN &j
AIEETY,
@®/\> FILIZTON/OFFY] Y & % At %
BHICTEET, (mm)
) DS =
2 K & B m O a BE
CSB-100 | 245N (25kgh | 100 | 100 | 100 | 24 | 7kg
CSB-100 CSB-150 | 490N (50kgh | 150 | 150 | 150 | 30 | 24kg

XIRFE AIFVE THIE 920D HETT .
X9.8N=1kgfTJ .

14



*m#‘ }l/ g E Magnetic Holders

[CPH  skHkA L5 — |

<A®&E> OREPYRT—I. IMIEBEORERFICHATEET,
<EHE> OTLABBOEZEADMAAHPT—IMESZE, LEHAICKATEES, (.’ !
O SROEDEDIFABADHEAAS L TEET, : ovesl
NN
a WERADEHAH PN mEEOSHE N
CPH-05/ 0708 & CPH-15,/2008& WA E ” ﬁ ’ '
. ) 4 » | ;
. = . |¢ - RONDE
ﬁ : >
L * _ = ’
\_ HE . \
FHROARDE
.r*grgﬂ (mm)
§ = 2 ESOIN EEMT EREE LR =
J <T 5 Y 4 e o 4 n
== R ikl Tk | s | OPEE | (oppmrp) | TOOE | HE
CPH-05L b 5x13 1.7N (0.18Kkgf) - 2.5
CPH-07L 6 7x13 3.9N ( 0.4kgf) 4g
CPH-10 $10x15 7.8N ( 0.8kgf) 3 Ay 9g
CPH-15 $15x15 | 245N ( 2.5kgf) 3 20g
CPH-20 $20x15 49N ( 5kgf) \ 3 _ . 40g
CPH-GO5 é 5h7x 8 | 0.3N (0.03kgf) L =2 (23803) 1.2g
CPH-GO7 ¢ 7Th7x 8 | 0.4N (0.04kgf) 2g
CPH-G10 $10n7x15 | 7.8N ( 0.8kgf) L 9g
CPH-G15 $15h7x 15 | 24.5N ( 2.5kgf) 20g
CPH-G20 $20h7x15 | 49N ( 5kgf) 35g
CPH-T10 $10%x18 7.8N ( 0.8kgf) - - 159
CPH-T15 $15x 18 245N ( 2.5kgf) | MO *0.8:%6 7lL=2 320C AwE 189
SPHTss | 68X T oN | oy | 0.0 o 200
- x - g T ~ g
CPH-T30 $30x25 147N ( 15kgn) | ME* 1.0R8 | TH Ao 80°C g | 1339
CPH-T40 $40% 30 294N (_ 30kgf) - 7 (100°C) 290g
CPH-T50 $50% 40 490N ( 50kgf) |M8x 1.25%R12 600g
CPH-TS25 | $25x25 [ 117.6N ( 12kah) | (1o (e 90g
CPH-TS30 | $30x25 147N (_ 15kgf) 0 By 250°G sogs | 1330
CPH-TS40 | $40x30 294N (_ 30kgf) - a8k (300°C) 290g
CPH-TS50 $50x40 490N ( 50kgf) |M8x 1.252812 600g

X7 511£SS400, HRE10mm, HHEL ELEOETT .

%9.8N=1kgfTY,

XEABELROMETE. BREND0%DHRENZMHFLES, EHHELRBEFRAR Y FYICHERARTEELEETT,
XTFRILMIFHBLTBYERA. AT aVTTRELTEBY ET,

[ EARER s Y (mm)

| ; EDN SEMT FERREER —
J] + 3 (L] n

= = SIS 55 Wik | g | BREE | Ggpppg) | SO | HE
CPH-H10 $10x 8 2.9N (0.3kgf) 15 4q
CPH-H15 $15x 8 | 39.2N( 4kdf) 15 . 10g
CPH-H18 $18x 8 58.8N (_6kgf) fL 2 RETH L 80°C Ay 159
CPH-H20 $20x 8 78.4N (__ 8kgf) 2 (100°C) 189
CPH-H25 $25x10 | 117.6N (_ 12kgf) 25 354
CPH-HT06 6 6% 6 2.9N (_0.3kgf) 1.59
CPH-HT08 ¢ 8% 6 3.9N ( 0.4kgf) | M3X0.5%R3 29
CPH-HT10 $10x 6 | 14.7N (_1.5kgf) oz 3g
CPH-HT13 $13x 8 | 19.6N(_ 2kgf) | M4 07H4 8g
CPH-HT16 $16x 8 | 39.2N( 4kdf) . 13g
CPH-HT20 $20x10 | 58.8N( 6kgf) | M5*0.8%%6 $TySL . 249
CPH-HT25 $25x13 | 882N (_ Okgf) | M6X10%8 | o - 250°C . 459
CPH-HTX06 | ¢ 6x 8 3N (0.4kaf) [\ \o o sy A (300°C) 7 2g
CPH-HTX08 | ¢ 8x 8 5.9N (_0.6kgf) i 3g
CPH-HTX10 | ¢10x8 | 14.7N(1.5kaf) | |\ ) 49
CPH-HTX13 | ¢13x10 | 39.2N( __4kgf) Sk 9.5g
CPH-HTX16 | ¢16x10 | 58.8N(_ 6kgf) : 15g
CPH-HTX20 | ¢20x13 | 88.2N( 9kgf) | M5X0.85 309
CPH-HTX25 | ¢25x15 | 117.6N (_12kgf) | M6 x1.0%8 54g

X% 3E $11£SS400, RE10mm, HEMLLEDETY .

%9.8N=1kgfT9

XEFABELROETE. BED0%DHRFENZHZFLES, EHELEEEERARY MYICERATAELEETT .
XTFERIL FEFBLTEBYERBA, ATV a2 TCCHELTEYET,

¥CPH-HT /HTXOWEEITHANBE L THYET,

KRATRSICTEFELLESL, BLR LA EHANINEZBNLHY £F,

15



BMO—Lv MicLE—R
<HR>
O UMMARAENTES LS. O—Ly bEBLELL,

CPH-J10 CPH-J18 CPH-J25

(mm)
D = 553 —— ERRE LR =
iU O—Lv FEB %'&B ﬂ&%jj S //\_.rlf EFEEEE (ﬁﬂ:{frﬂﬁ_tug) iﬁmii =
CPH-J10 $10x 8 69 19.6N ( 2kgf) 479
CPH-J18 618% 65| $17 58.8N ( 6kgf) X . 80°C X T4g
CPH-J20 $20x 65| _$19 | 78.4N ( BKgf) L *ATIL (100°C) *x 16.59
CPH-J25 $25% 6 ¢ 23 117.6N (12kgf) 34.3¢g

XIURFE 113SS400, #RE10mm, HELEEDETY
%9.8N=1kgfTJ .
KEFRELROETE, BEDNB0%NDOBENEMFELET ., EHHLREBEEEIRKR Y FHICERARTRETRETY .

=S5
IR 75 .
A CPH-SS50
}‘" - CPH-SS60
CPH-S25 CPH-S60 CPH-S50 CPH-W60 CPH-SS25 (mm)
: Tk EIN EEiNT FEREE LR =
] I - 0 g e £
B wmTETE ek ik s | BAEE | (oppgrp) | FELE | HE
CPH-S25 | 25 | 25 | 25 | 117.6N(12kgf) M6 x 1.07E8 - ] 1109
CPH-S50 | 50 | 50 | 40 | _490N(50kgf) M8 x 1252812 T DI L 120°C - 7559
CPH-S60 | 60 | 25 | 25 | 196N(20kgf) M6 X 1.0210 GED (200°C) 250g
CPH-W60 | 60 | 25 | 25 [196N x 2(20kgfx 2)| (M6 XT.0%8)x2 | Fa |[*& DL | 80°C (100°C) 2509
CPH-SS25 | 25 | 25 | 25 | 117.6N(12kgf) M6 X 1.0 X 210 R po0C — 1169
CPH-SS50 | 50 | 50 | 40 490N(50kgf) M8 X 1.25%12 290k s Dt 7559
CPH-SS60 | 60 | 25 | 25 | 176N(18kgf) M6 X 1.0210 (300°C) 5500

XIR7E 711ESS400, wRE10Mm, HELEEDETY,

3¢9.8N=1kgfTJ

KEARELROBETE, FED%DBENEMFLES, MR LREEZRAR Y MICERRARETEETY,
XTERILFFHBLTEYFERA, T3V TIRELTEBYES,

4 . . )
TRy FRILE— GkBERILE—) BF - FRLOEE

KAKAHMBZEZERALEZT T2y bRILT—(E, EREARERENSCEZRRDGEHNDETEREIL. MANERLEVGENHY FT,
BRRECTOEACKRIRADLHE CHAWEEA, BREICTHHIEZEL,

KERRENEF, 79— (RED) HE. BRK, BALFFICSVTRIBELEZFHLTORIETY . UTOEHTRAGRBEADFT AL
WEERHYET.
@7 —Y ORFEEIZEON, MEFQFERKETLEARESAENES
O Wk B IS MG MEA D HI5E
@IV BLUVHBOEICHEY (U4 - BiEE) FHH55E
UEDOEEHIMHZIEE, BEEDQRICHLEREFENCREEENRT SBLELNHYFT,

¥>Z<7‘T<EE71'\)LGI'—I¢BH7K CTKBETEHY FEA, BRI TIHEAOKREEREICSHHM IS,

[ o
¢ 7 * . |s 7 U BB j- e Magnetic Cleaner

CPHC X5 %y hroy—F— |
<m®&>

O FJILPA Y TITE BEEZEDOUMONRD A MY - MAORECHALET,
<BEE>

O@FNA B UMEEBICAYRAA TN G DIRBEIRENATHETT .

CPH-CA CPH-C510 CPH-C1015

(mm)
| D =
£ =5 TR T 3% ZE W& 11 e B
CPH-CA 5 170~900 10N(1kgf) T7oTFR 319
CPH-C5F b4 485 5N(0.5kgf) ATJUTRK| 379
CPH-C510 $5x25 | $10x18 500 8N(0.8kgf).”8N(0.8kgf) | A7+« w5 = | 559
CPH-C1015 | ¢10x18 [ ¢15x18 500 8N(0.8kgf)."20N(2kgf) | (2a&1#83&#E) [ 2159

¥CPH-CSFIFR T VT TILF L IILLHIETT.
¥CPH—C510.”CPH—C1015[F2KEfE Ttk CHliRICRETEET .
XCPH-CARRMBUE o - RIRITREMICHE L BY FET, BEEICRMYKZ>TIEEL,
XIR7E 7113SS400, HRE10mMm, HELEEDETY,

39.8N=1kgfT 9,

¥ CPH-CA.~CPH-CA-S.” CPH-C5F D AAER TR BRI ENTE EFE A,

16



Welding Magnet

[CGS  #HA FRZT—L

<AZ> @ARBEICEVTAKODESEZ—EITRLEALBHSETANYT SBDOERRETY,
<FER> OMBEBRNKAHMEEZERLTNASDT, LoAYELEREATHEREOAEZHAFTEET,

[cMB  #EgAkLF— |

<Fi&>

O R FHRZEMOREICHESZATHEELEY,
HRDNY FILEFE>THZERE LTEERTEEY,

<FER>

(mm)
: T & =
B TmTE [ & [BEREALS—| BED —
CGS-50 83 500 46 CPH-TS40 | 294N(30kgf) 1.6kg
CGS-80 800 (EE) x2 1.9kg

IR 71(2SS400. HRE10mm, HEHEEOETT .,
%9.8N=1kgf T,
XU %y FREEEFHEIENIATEETT .

[CMK5  #—L¥vvuF |

<H&>

O U E & D 5 RERS TILEE A
EAbNFET, ELICRORFELDOT
AR EET T CERERFOENAN

OUIE L A HLEHDI . RSB TORAERTT, TEET, MK
(mm)
B R g e BED 2
CMK-5 17 40 50 | 200N(20kgf) [ 1509
CMB-HLM
(mm)
- T = RAE SR =
]
B T E[® [gEc—x]| A1 ik -
CMB-HBM 58 CMB-HB 784N( 80kgf) 1.1kg
CMB-HRM 50 73 | 55 CMB-HR 980N(100kgf) M8 x 1.25 1.4kg
CMB-HLM 117 CMB-HL 1274N(130kgf) 2.8kg

Xk 7E $113SS400, HRE1OmMm, HEILELEDNETY,
%9.8N=1kgfTY,
XEANVRILEFBELTEY ET,

[TAW Ry 5> Ty — |

<R&>

O/ NETF - FERE - REEREZFOREREFRIC
BFB0FN—ELTHAENET,

O EMCEREFDREERBFS TERASAET,

EEAGE

. - T & ; =

2 M E | & | BRA~A—ZX W& i ERE £

TAW-C CPH-P-WP | 980N(100kgf) X 2 80°C

TAW-CR | 96 | 288 | 85 [ CPH-WP-RH | 1274N(130kgf)x2 | 180°C | 2.3kg

TAW-CA CPH-P-WP | 980N(100kgf) x 2 80°C
KIRFE AL, SS400. RE10mm, BHE LEOETY,
%9.8N=1kgf T 9,
X4y FREEIHEIBNIATRTY .
[CPH  mEAESEA LY — |
<m®&>
Q@B RFEDN-HDEIR FFIAEZBEME LT

RTFY FRILE—TY,
O EMOBREDFREER S THEASAFTT. CPH-WP CPH-WP-MP1 CPH-WP-RH

(mm)
S & SN [RES = N
4 = A STy o
U TTE| & W& 7 kR BEXINTE | o | HE R

CPH-WP 66 | 50 | 44 | 980N(100kgf) x4 M8 x 1.25i%12 0.7kg

CPH-WP-MP1 1320N(135kgf) - o~ | _0.6kg

cPHWP-MPIN | 7° | 5% | 37 [1862N(190ka) | = rm 1 M8x1.25:%20 | 80°C (kg

CPH-WP-ND 1372N(140kgf) M8 x 1.25i%12 0.7kg

CPH-WP-RH 66 | 50 | 44 | 1274N(130kgl) [$2UDLINE] o )10 g opmy, [180C] 0.7kg

CPH-P-WP 980N(100Kgf) Jr54 k - 4 80°C | 0.7kg
XIRFE AL, SS400. HE10mm, HHILLEOETT . B S
%9 .8N=1kgf T, Xig%g{;{]d)/\/ FILIE R EAE

XY J Fy MREEISHEIBMIMNTEETT .

/

17



[CWH-BM  ZyHLyR—4a— |
<A&>

ORI E 1T HBRERBICESBMEMEASHE. TELTRESE
B ENTEET,

o
) D RizmE =
1) =
2R TH T & [gEA-Z]| (BB citalth HE
CWH-BM90 200 EA 2.5kg
covhBMiso | 59 ops | CMB-HBM e TBAN(BOKgM) X 2 [~ ¢
XIRFE 1%, SS400. HWE10mm. FEEEEOETT,
%9.8N=1kgf T, R
XY %y MEEEEFEIENIATETT . CWH-BM180
[CPH-CR  &&hkILo— |
<H®&>
QHIENEEIICEARADEIHEESDITTREADEICADE., BBFICHRESIK ZENT ENTFEETT, (mm)
- u ” E— EAEELR 5
. Eid Citz ¢2‘J'/£2 ﬂ&?fj] . FUNTE |(EREE (EERELR) FELE =
PH-CR25 5x 25 [117.6N (12kg s . 91g
CPH-CR30 | $30x25| 147N (15kgf)| MO *8 apoon| 80T ggéfgfﬁ 131g
CPH-CR40 | ¢40x30 | 294N (30Kgf) |\ 1o"or R4 (100°C) %m; (tigom | 2834
CPH-CR50 | ¢50x40 | 490N (50kgf) x i ARA T 802g
IR 71155400, #RE10mm. HELLEDECT .
%9.8N=1kgfC¥,
XEFRE FROETIE, ERO80%DRENEME LET. GEHMLREEER Ry FOICERTEZSEETT,
XCPH-CRY—RIZ(EERATFRIL M EMBLTEYES . A T a v TiEmt CRELTSYET.
CWH  EEAfRLY— | [CWH-CS  EfYH—4— |
<H#&> <FH&>
@ BIEMEECMNET, REACRMITEEICERALET, QR OHM DBEEEICH TS EESEFTOIREAREFICE
O, H/\A TORERFLARETT . AL%ET,
FN > N
S %
\ 100 (102)|
LTA vy | N 2 =t
Cuir-Ugo = B
Z : 16mm CWH-CS7
CWH-U120
/5 : 16mm o) CWH-CS30 CWH-CS20 en)
1 = - = | = Stk %5 1 R =
J] R B J] I S
B RK ll)j‘(%jj /M FH AT RE L6 H5= B R E = [ (2@) i BE
CWH-U90 98N(10kgf) $10 260g CWH-CS30 | 300|300 | 38 |1274N(130kgf) 4.9kg
CWH-U120 | 147N(15kgf) 13 470g CWH-CS20 | 230230 | 20 | 588N(60kgf) | 90° |2.8kg
CWH-Y120A | 147N(15kgf) $13 600g CWH-CS7 | 143|143 | 34 | 245N(25kgf) 1.0kg
XIRFE AL, SS400. HRE10mm, FEIL EEDETT . KIRFE F1(£SS400, RE10mm. BiEEELEDOETT,
%9.8N=1kgfC 7. %9.8N=1kgf T,
XCWH-CS301E7 — 4 # & DEIEE LI EFIZ LA—HTF

N

[CWH-S  ONIOFFXAfHILY— |

<RA&>
@ BIEERROHMIEFT, REAORMATERICERLES,
<FR>
@/ FILDYIYEZTON/OFFTEETY,
QLWL RFAETHATEET,
(15° ~45° ~60° ~90° ~105° 120° )

CWH-S10

(mm)

e FETE =
B O I O T 2 = = & B

CWH-S10 95 | 100 | 30 | 41 | 54 | 47 | 27.4 | 147N~245N(15~25kgh) | 1.0kg
CWH-S15 | 142.5] 164 | 46 | 615 81 | 71 | 41 | 245N~441N(25~45kgf) | 1.7kq

XU 11255400, HE10mm. HEML LEDETT.

%9 8N=1kgf G,

[THLEC  7—24F52/8— |
<R&>
@7 —REWMRT B-ODY SV THRAENBNRIBET, 7T—RAE—SFIILOEFET S LNAHETT,
<HE>
@7 —R&EVF VI TERIMEXRIETH, ABREWBESIBDHLETT —RERBHST—R %
M5 ENTEET,
O FIFLUHMKATRBEREST S ENTEET,

(mm)
5 TR =P - =
) =2 =
2 mh E = EEE 13| ToRWF | HE THL-EC20
THL-EC20 130 140 197 | 1960N(200kgf) | 490N(50kgf) | B2 A300A | 2.3kg

XIR7E X, SS400. HRE10mm, HEIELENETT,
%9.8N=1kgfC9

/A TecHROPIAR

18



l\y I‘ 7 ﬁ* “/ h II Hand Magnetic Tools

[CHM NV K5 %y b |

<H&>
@ FTELLN—%B|FIXHIDON/OFFNTE, BREMEZFRKLET,
<HE> 4 CHM-6F 3% )
OHBOEIN. * SEOMERA. HHHOF v TANE. SEAHTRANEEHET, . 33
1 "OFF" /7 %5|\1iE HEFRED ' WABRIA
8 4 8|
T ummemiLss 0P
2 e
CHM-PC70 ~ CHM-70A i | i
CHM-6 L it 5109 )

CHM-6IZON/OFF##EIEH Y T Ao

(mm)

CHM-25 I Wi &R~ & AR =
z2 = B | &8F | B | °F | pg | A=
CHM-25 120 | 70 72 185 1.2kg

h- -
CHM-70A | 142 | 85 | 835 | 700 | P& | 27kg
CHM-PC25 | 100 | 51 | 71 | 320 | .| 0.45kg
CHM-PC70 | 100 | 51 71 790 | ™" | 0.6kg

(9)
RAREE CHM-25 | CHM-70A | CHM-PC25 | CHM-PC70

M10F £ 600 600 240 240
M4 x 10 2 770 770 370 370
KIRE B EREMOERRETRLGYET,

| CHM-PC25
L) &
50 - ERHEEHETERESERCLESLY,
CHM-B7 \ HE 2kg /

[TTK  $#%-tYE | [CBC  #-o&EYEJ | [cck  apano® |
<HB&> <F&> <H®> ,
OAMIENTNADTHES VIREITEALE  OREROREL, HVEFREEICAYRAALEYB OFKIZHEL L =108 S0 f i
HROWHER - RECCERVETET, OREZICTHEAVEETET, WEEICCERAVETEST, |,
<HR> <EE> <HE> OFF
O/ JEBIFEHANOFFISR Y RENERKLET, O/ JEBIFEHANFFBYRENERKLES, OLE/ J£3IHEHANOFF /T %
OREENAEE LA TTT, OLEENAREL A TTT, TRYREDERKLES, BlIHE
OECENLBRORERS piEYE
1 1 FEXGARETT, RMLET l
| "OFF" "OFF" ON(RA U L) 4 Tl
J7%&5|\HE | J7 &5 HE ﬁ&fﬂiféf%gjmlil: ‘
& EIRY \ o |
REMERBLEST | T BEUsRELET UGN
FLTVAOT, KA
TTK-03MN HEL LSRR ER
' L—=ZICERTCEET,
CBC-400F
. <>
(@
S/ , - y st A &
s B R WiorEs wxi0Es
- L CCK-200F2 2500
: : CCK-200N2 1500
— | g e
TTK-07MF — : 3 &b
CBC-800F CCK-200F2
TTK-1M @ ©
g = =RXREE | = RARE=E
B A HoRES M 10RY R MIOEES | MAx 105D
TTK-1M 1850 2080 CBC-400F 250 470
TTK-07MN | 2000 2250 CBC-400N 560 880
TTK-07MF | 700 1100 CBC-800F 290 530
TTK-03MN| 270 340 CBC-800N 650 980
XRERITREYOCERRECELY FET, XRERITREDOERRECELYET,
LRHKEIHETERESEZLZEL, LRBIEEHSETERESEALLES,
B - (mm) (mm) Xﬁ?i?%@%ﬁmfﬁgﬁ?vgw;g%g?k%gﬂ%?;;ﬁmL
<3 or 5< T htth, FAAT&L AN < B VET,
poat O g s e | | 2 ot BRI egnemr me | oliibenior o
TTK-1M | 50 | 27 [113[1140| 754 + | 1.8kg CBC-400F |25 150|520 | 7z54 + | 0.8kg ! R5E &R~ % ’ ~
TTK-07MN| 50 | 27 | 77 | 710 | 24 ¥4 | 1.0kg CBC-400N | 25 (150|520 | %4 Y4 | 0.8kg 2= & BT & EF NEEE | HE
TTK-07MF [ 50 | 27 [ 77 [ 710 254 | 1.0kg CBC-800F | ¢25 |157[800 | 754 k | 1.2kg CCK-200F2 | 52| 55 | 50 [1000L. 2224 F] 3 ok
TTK-03MN| 25 | 14 | 70 [ 300 | %444 [0.28kg | | CBC-800N | ¢ 25 [157]800 | %494 | 1.2kg CCK-200N2 E oI R

XHME : SUS304% XHME - SUS3045 XHME : SUS304%

19



| Rpwiilns

‘ S N = .

1 ;i ?@@DH@@@&@@ | -0056 HAHSERI/NG2TH2 1165

A ? "TEL 033861 1411 . FAX 0338617769
ﬁ %J_IE / 77/ url ://www.adachisogyo.co.jp/

T228-0002) #4312 ERI /AR T H1SE 105 ‘mail : hp@adachisogyo.co.jp

TEL8@4@=‘@@=7@@5 EAX:0465=210=58 11 T
URLEhttns/ Awwwitp=magicom [E=mail:info@tD=Magicom  scons sl rsininis. (s ran mes sonhy£oc, FHoTRTEL


http://www.adachisogyo.co.jp/
mailto:hp@adachisogyo.co.jp
wst0004
長方形




